Проверочная работа по математике по теме «Математические законы» 3 класс УМК «Планета Знаний»
[bookmark: _GoBack]Вариант 1.
1.Вычисли удобным способом.
15+36+25+14=       (54+66):10=
9x5x3x2=                 (81-27)x10=
2.Вычисли.
56x100=               8000:100=
74x10=                  3600:10=
3.Реши задачу.
В классе 7 мальчиков, это в 3 раза меньше, чем девочек.
 Сколько девочек в классе? 
4.Реши задачу.
В упаковке  15 тетрадей в линию и 9 тетрадей в клетку. 
Сколько тетрадей в 100 упаковках?

Вариант 2.
1.Вычисли удобным способом.
23+16+37+14=        (36+84):10=
5x7x4x2=                   (84-18)x10=
2.Вычисли.
48x10=                       5400:10=
69x100=                     7000:1000=
3.Реши задачу.
В классе 18 девочек, это в 6 раз больше, чем мальчиков. 
Сколько мальчиков в классе?
4.Реши задачу.
В упаковке 19 ручек синего цвета и 5 ручек красного. 
Сколько ручек в 100 упаковках? 
